



# 第19届上海国际电影节闭幕 刘烨获影帝 《德兰》获金爵奖最佳影片



金爵奖最佳男演员刘烨



余男走上红毯



翁虹



最佳导演《恶之花》



《追凶者也》剧组



最佳女主《团地》导演代领奖



最佳影片《德兰》主创

第19届上海国际电影节于昨晚落下帷幕,竞赛单元最高奖项——金爵奖颁奖,刘烨凭借曹保平导演的《追凶者也》获得影帝,这是他继2001年获得金马影帝、2004年后获得金鸡影帝,12年后再次获重量级表演奖项。曹保平去年的影片《烈日灼心》就将影片三位男主角邓超、段奕宏、郭涛齐齐送上影帝宝座,这也是曹保平电影的男演员连续第二年获得这个奖。日本的藤山直美凭《团地》获最佳女演员。由刘杰导演、董子健主演的《德兰》获金爵奖最佳影片。本次闭幕红毯群星璀璨。

本届上影节闭幕影片是由导演胡雪桦执导,胡军、余男、凤小岳、秦昊、郭采洁、白灵、李梦、刘佩琦、曹凡联合主演的《上海王》。

## ■获奖名单如下:

- 金爵奖最佳影片:《德兰》导演:刘杰(中国)
- 评委会大奖《德州见》导演:维托·帕尔米耶(意大利)
- 金爵奖最佳导演:安捷·乔金恩《恶之花》(芬兰)
- 金爵奖最佳女演员:藤山直美《团地》(日本)
- 金爵奖最佳男演员:刘烨《追凶者也》导演:曹保平(中国)
- 金爵奖最佳编剧:安德瑞拉斯·格鲁伯《汉娜睡狗》(德国/奥地利)
- 金爵奖最佳摄影:郭达明《皮绳上的魂》导演:张杨(中国)
- 艺术贡献奖《雾》导演:罗斯顿·乔夫(菲律宾)
- 金爵奖最佳纪录片:《当两个世界碰撞时》导演:海蒂·勃兰

登堡/马修·奥泽尔(秘鲁)

金爵奖最佳动画片:《小怪物茉莉》导演:泰德·西格尔(德国/瑞典/瑞士)

## ■“亚洲新人奖”获奖名单:

- 最佳影片:《葬礼》
- 最佳导演:陈宇诘《再见女儿》
- 最佳男演员:秦勇《走出尘埃》
- 最佳女演员:孙怡《欢·爱》
- 最佳编剧:艾瑞贡达/瑞阿姆·普拉塔·瑞迪《葬礼》
- 最佳摄影:朴汀彭·阿鲁潘《万里送行舟》

据新浪娱乐、网易娱乐

## 《盖世英雄》首播获专业认可 原来 EDM 音乐在中国还能这么玩

据搜狐娱乐 昨晚,国内首档 EDM 音乐节目《盖世英雄》在江苏卫视开播。90分钟里呈现了8首经 EDM 混编后的华语金曲,每一首都充满了新鲜感,彰显着时尚潮流的气质。《盖世英雄》是当下少有的专注于单一音乐类型的音乐综艺节目,而无论电视观众能否迅速接受这种音乐形式,在这个电音成为世界音乐主流的环境下,只能说《盖世英雄》再不到那就晚了。

《盖世英雄》邀请到刘洲和他的团队担任电音制作人,协助四位队长一起打造金曲。刘洲是国内著名青年音乐作曲家、全能音乐制作人,他为谭维维制作的《给你一点颜色》曾登上猴年央视春晚,华阴老腔与流行乐的碰撞,在国内外都引发了巨大的反响,这支制作团队也囊括了国内最顶尖的电音制作人,Lady Gaga 的制作人也在其中。刘洲表示,《盖世英雄》最大的目标,就是要把属于中国的 EDM 音乐打造出来。

作为《盖世英雄》的四位明星队长,王力宏、鸟叔、庾澄庆、凤凰传奇各自的制作风格,也在节目首播之后收到了观众不同的反响。王力宏队中朱主爱 and 吉克隽逸的表演更注重旋律性,尤其是吉克隽逸的《蜕化》,保留了民族风格的同时又加入了世界性的电音元素,一首安静的 EDM 给观众以心灵的震撼,也展



示了 EDM 音乐的包罗万象和多元化特质。鸟叔战队则是典型的韩式 EDM,强烈的韵律感、帅气的舞蹈还有精准的舞台设计让 iKON 的表演赢得了当场金曲,SNH48 也在这个舞台上得到了突破。庾澄庆战队的个性化 EDM 在吴莫愁的表演中体现得淋漓尽致,而刘美麟的安静吟唱则是哈林在 EDM 上的另一种尝试,与王力宏不谋而合。凤凰传奇战队既有中式 EDM 又有韩式 EDM,两组队员把各自优势发挥到极致。

## 《跨界歌王》刘涛秀热舞 李光洁雅痞逆袭

据网易娱乐 荣誉归零,跨界成“王”!北京卫视2016大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》自播出以来,凭借独特的综艺创新模式和新鲜的音乐表达,在迎合受众百变口味的同时,也不忘满足观众寻求新鲜的心理诉求,使得节目刚播四期,就迅速聚集了强大的受众圈,成为音乐类节目的风向标。

如果你觉得“跨界”选手中胆子最大是潘粤明,那就大错特错了!本期节目中,刘涛化身性感舞后,大跳“脱衣”热舞,紧身衣搭配高筒靴,将好身材一览无余。除却服饰上的变化,在音乐上刘涛一改往日的慢调情歌,尝试了快节奏的舞曲风格。痴情慢歌叫人动容,劲歌热舞让人血脉喷张。舞台上的刘涛可谓是

越唱越嗨,越玩越大,她甚至自称是跨界“人来疯”:一到舞台就兴奋,想跳想玩,想跟每个人互动。惊艳的舞台表演,就连巫启贤都直夸:“跨界跨大了!”

失利之后的绝地反击,本期节目中的李光洁,可谓“逆袭”了一把。他将一直以来禁锢着自己的外壳狠狠敲碎,为了消除对快歌的恐惧,他挑大梁排练群舞。就连形象上也一改往日优雅绅士风格,大走雅痞风,坏笑加撩妹将“嬉皮”演绎得淋漓尽致。颜值和身材齐飞,如此有杀伤力的表演惹得不少粉丝高呼:“洁叔雅痞起来魅力值也是满分!”“这变化简直惊喜,没想到洁叔还有另一面。”不负众望李光洁成功晋级半决赛,成为当晚的冠军。若想再看洁叔“疯狂”的舞台秀,就要到半决赛去看了!

## 最帅英语老师拼才华 女汉子霸气答题



据搜狐娱乐 今晚,最帅英语老师来江苏卫视《一站到底》答题,他叫张家成,来自美国,这次来答题的他表示,不靠颜值就来拼才华;还有三轮车女侠张腾霸气来袭,她因为三轮车“一战成名”,也因为三轮车收获爱情,这位自称“腾哥”的女汉子,在《一站到底》答题答出了女王的霸气。

## 张庭使“美人计”被美国型男公主抱 韩国偶吧遭曾宝仪“暴打”

据新浪娱乐 上周日晚9时20分,大型游戏互动公益节目《拜托拿稳》在山东卫视播出第六期。曾宝仪、张庭两位女神带领来自美、英、韩、日、泰、埃的选手展开“联合国大战”。

两位女神“大招”尽放,张庭使出“美人计”,曾宝仪则亮出“剪刀脚”,张庭被孟天公主抱,后脚曾宝仪就遭韩国偶吧搭讪。孟天不秀肌肉秀舞姿,日本型男 T 台秀引观众尖叫,泰国“娘娘”成“贱婢”,精彩纷呈。

本期节目中,两位才貌双全的女神“桃花不断”。张庭在游戏中使出“美人计”骗过对手,却没想到想要故伎重演时,竟被孟天公主抱到游戏场地之外。张庭笑道:“毕竟相同的招数不能用两遍。我特别震惊,又笑笑,趴在地上半天没起来。”

曾宝仪则被韩国偶吧韩东秀以“认错背影”的标准韩剧方式搭讪,尽管喜剧收场,但是依旧粉红满满。曾宝仪“霸气”地说:“我当时就用头盔暴打他,因为我刚刚想展示一下演技,他就停了。”